



КАК МОСГАЗОВЦЫ ПОМОГАЮТ ЖИТЕЛЯМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ



ЦИТАТА



Мэр Москвы
Сергей
Собянин

«То, что вы сделали в городе за последние годы, действительно сделало наш город одним из самых лучших в мире и любимым горожанами. Поэтому работников комплекса городского хозяйства, которые это сделали своими руками, конечно, любят наши горожане».

03.09.2024

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Стр. 3



СЕРГЕЙ СОБЯНИН НАГРАДИЛ ЛУЧШИХ СПЕЦИАЛИСТОВ КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Стр. 4



ДЕТИ СОТРУДНИКОВ МОСГАЗА ВСТРЕТИЛИСЬ С НАСТОЯЩИМ ГЕРОЕМ!

Стр. 4



Размещение жителей Курской области в ПВР

Вторжение врага в Курскую область 6 августа до глубины души потрясло Россию. На выручку людям, покинувшим свои дома в приграничье, пришла вся страна. Кто скоро помог, тот дважды помог, говорят на нашей земле. Столица одной из первых откликнулась на боль курян. Сначала в регион отправились московские медики, вслед за ними — специалисты Комплекса городского хозяйства, в том числе и мосгазовцы. Нас вело чувство плеча, чувство Родины. Ведь Родина — это все мы.



Работа волонтеров с жителями Курской области в ПВР



Обустройство работниками МОСГАЗа ПВР в Курской области

«В помощь Курской области направляем свои силы и ресурсы. По поручению президента России создаем условия для временного пребывания людей, которые были вынуждены покинуть свои дома», — заявил мэр Москвы Сергей Собянин 10 августа.

Руководитель города сообщил, что всего за сутки в регионе удалось обустроить 24 пункта вместимостью до 20 тысяч человек со всем необходимым для проживания. В этих работах были задействованы тысячи сотрудников Комплекса городского хозяйства и 345 единиц техники. «Наши службы будут работать на месте столько, сколько нужно. Мы с вами», — обратился Сергей Собянин к курянам.

Столичные газовики оборудовали два пункта временного размещения в одном из районов Курской области, в деревенских школах.

«Мы не первый раз выполняем специальные задачи в сложных ситуациях, когда в до-

ма людей приходит беда. Получив команду в пятницу, мы к вечеру субботы фактически обеспечили возможность размещения двух тысяч человек, полностью подготовив всю инфраструктуру. Это поможет людям пережить непростое время, унять боль, восстановить психологическое равновесие», — рассказал генеральный директор АО «МОСГАЗ» Гасан Гасангаджиев.

В первой колонне, которая вышла из Москвы 9 августа, было более 50 машин различной грузоподъемности, половина из них — длинномеры.

→ читайте далее на стр. 2



Гасангаджиев Г.Г. в ПВР



Мероприятия для детей, находящихся в ПВР



Регистрация жителей Курской области в ПВР



Обустройство работниками МОСГАЗа ПВР



Мероприятия для детей, находящихся в ПВР

КАК МОСГАЗОВЦЫ ПОМОГАЮТ ЖИТЕЛЯМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ



Разгрузка гуманитарной помощи в ПВР



Работа волонтеров с жителями Курской области в ПВР



Главное для эвакуированных — безопасность, поддержка и забота, уверен заместитель генерального директора МОСГАЗа по реализации инвестиционных проектов Павел Чичиков. «Люди очень довольны, благодарят, говорят: «Москвичи работают на пятерку». Для старшего поколения проводим вечера творческой песни, приезжают артисты. С детьми занимаются специалисты студии рисования и музыкальной школы из местного ДК. Организуем спартакиады, среди дисциплин — перетягивание каната, дартс, футбол, баскетбол, волейбол, бадминтон. К нам приезжал футбольный клуб «Авангард», провели мастер-класс и дружеский матч», — подчеркнул Павел Чичиков.

Лучший способ набраться сил, поправить здоровье — хорошее питание. «Меню каждый день новое, разнообразное: первое, второе, десерты, фрукты. Используем полевые кухни, готовим кашу, варим компот, чай.

стр. 1 ←←

В Курскую область мосгазовцы везли все необходимое: кровати, матрасы, подушки, постельное белье, холодильники, стиральные машины, палатки, душевые, генераторы, продукты, воду и лекарства. И это далеко не полный список.

«Нам предстояло создать комфортные, близкие к домашним условия для тех, кто остался без крова. Некоторые покинули свои дома лишь с документами. Мы чувствовали моральную ответственность за сотни людей, и это давало нам силы, дополнительную энергию», — отметил заместитель генерального директора по производству Владимир Кулик.

Один из ПВР одновременно принял около пяти сот человек, в основном пожилых и маломобильных. Временного убежища искали и семьи с детьми. «Самым тяжелым для нас было не подготовить этот пункт, а встретить людей. Если мы отвернемся от них сегодня, беда завтра может постучаться и в наш дом. Поначалу видели потерянные взгляды, страх внутри, но все изменилось, когда люди поняли: их ждут. Мы стали как родные», — вспоминает заместитель начальника административно-эксплуатационного управления Оксана Подругина.



Пятьсот человек — и у всех судьбы разные. Когда ракета ударила по мосту через Сейм, жительница Глушковского района Лидия Лысых вместе с мужем и сыном спустилась в подвал. «Такого натерпелись! Бросили хозяйство, собаку и цветы, самое главное, — не сдерживает слез пожилая женщина. — Мне очень помогли волонтеры МОСГАЗа. Искренне уважаю врача Наташу. Я диабетик, гипертоник, инфарктник, хожу с трудом — она помогла с лекарствами, заказала палочку».

Фаина Корянова всю жизнь проработала телефонисткой, от души благодарит мосгазовцев



и молит Бога, чтобы быстрее вернуться домой. «Когда началась бомбежка, мы, конечно, переживали, ночь не спали, собирались в выпыхах. Спасибо вам, ребята, что быстро приняли, оформили, все показали! Кормят прекрасно, медицинское обслуживание хорошее — как в санатории. В нашей комнате собрались односельчане, поддерживаем друг друга. Душа болит, но чувствуем, как вся страна помогает нам», — сказала жительница Глушково.

Бывший охотевед Анатолий Колтунов после начала обстрелов не хотел уезжать до последнего, верил в лучшее. «На сборы ушло 5–7 минут, из вещей успел взять олимпийку, полотенце и мыло. Здесь, в ПВР все устроено для жизни, порции в столовой огромные. Людям труднее было во время войны, а мы в роскоши живем», — поведал пенсионер.

Вера Костина до 6 августа считала, что у нее есть родня, сын, внуки. «А в результате в такое трудное время я осталась с МОСГАЗом почему-то. Только он пригрел. Люди у вас хорошие, ни одного не встретила, чтобы без доброты, без участия. Рада, что поехала в ПВР, так как не узнала бы, как государство заботится о людях. Когда вернусь в деревню, мне не поверят, что я в такой сказке жила», — призналась она.

У Елены Сквородневой на руках двое мальчиков. Младшему в ПВР исполнился годик — волонтеры МОСГАЗа поздравили крепыша, вручили ему подарки. «Супруг нас первыми отправил, сам сейчас в другом городе. Когда начались обстрелы, хозяйство закрыли, скот отпустили, дом заперли. Дети — главное мое сокровище, ради них буду жить дальше», — рассказала молодая мама. — Встретили нас хорошо, чувствую себя как дома. Волонтеры приветливые, откликаются на любую просьбу, сами интересуются, чем помочь. Спасибо за все!»

Волонтеры МОСГАЗа разыскали мужа Елены, семья воссоединилась. И это был не единственный случай, когда близкие люди, потеряв друг друга, смогли вновь обняться.



Организация питания граждан в ПВР

Для диабетиков и тех, кому нельзя жареное, предусмотрен отдельный стол. У нас особое детское меню, включая мороженое. Люди благодарят, говорят, что вкусно, по-домашнему», — с гордостью отметила заведующая столовой МОСГАЗа Оксана Кирихина.

Каждый прибывший в ПВР прошел полный первичный медосмотр, пояснила фельдшер МОСГАЗа Наталья Шишкарева. «Помощь оказывалась сразу на месте, при необходимости людей госпитализировали. Некоторые находились в подвалах несколько суток, поступили с температурой. Посты скорой помощи у нас круглосуточные, ночью и днем дежурят медики, волонтеры, две кареты скорой помощи», — рассказала фельдшер.

Домашние животные испытали не меньший стресс, чем их хозяева. Для кошек и собак в ПВР предусмотрены вольеры и переноски, питомцы регулярно получают специальный корм и воду.

В один из августовских дней ПВР посетил врио губернатора Курской области Алексей Смирнов. «Сейчас Курская область получает помощь со всей страны. Лагерь, который я посетил, организован Правительством Москвы. Благодарю руководство столицы и московских газетчиков за помощь. С нами вся Россия! Мы выстоим!» — написал руководитель региона в своих соцсетях.

Любой человек, попав в сложную ситуацию, уверен, что к нему обязательно придут на помощь, не бросят, и все поправится, считает Гасан Гасангаджиев. «Мы стараемся эту веру в людей поддерживать, самое главное — ее им дать. Хочу сказать огромное спасибо всему коллективу МОСГАЗа. Для вас это огромная нервная нагрузка, колоссальное напряжение, но никто не стонет. Помогая Курской области, Родине, выкладывается каждый — по своим возможностям, по совести», — отметил генеральный директор компании.

МОСГАЗ — МОСКВИЧАМ

АВГУСТ 2024



161 874
КВАРТИРЫ

проверил МОСГАЗ в ходе планового технического обслуживания ВДГО



4737
ЗАЯВОК

на ремонт, подключение и замену газового оборудования выполнила Служба сервиса



6375
ЗАЯВОК

было отработано Управлением аварийно-восстановительных работ по газоснабжению



Награждение сотрудников в День работников нефтяной и газовой промышленности в МОСГАЗе

КАК МОСГАЗ ОТМЕТИЛ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В первое воскресенье сентября страна чествует работников нефтяной и газовой промышленности. В их числе — коллектив АО «МОСГАЗ», который обеспечивает надежное и бесперебойное газоснабжение потребителей столицы.



Гасан Гасангаджиев выразил благодарность всем сотрудникам МОСГАЗа



Зажжение газовых фонарей в Губкинском университете



Зажжение газовых фонарей в Губкинском университете



Мастер-класс по виртуальной сварке в Лужниках

Накануне праздника в МОСГАЗе состоялась церемония награждения сотрудников почетными грамотами, благодарностями и благодарственными письмами Министерства энергетики РФ, Министерства строительства и ЖКХ РФ, мэра Москвы, Департамента жилищно-коммунального хозяйства города Москвы и АО «МОСГАЗ». Всего награды получили более 60 работников МОСГАЗа.

Генеральный директор Общества Гасан Гасангаджиев выразил благодарность всем сотрудникам предприятия за их высокий профессионализм и усердие. «Впереди у нас много сложной и интересной работы. Нам предстоит осваивать новые территории, строить новые объекты, внедрять новые технологии. Уверен, вместе с дружной командой Комплекса городского хозяйства и под чутким руководством Правительства Москвы, сообща мы справимся с любыми задачами», — подчеркнул Гасан Гасангаджиев.

Коллектив МОСГАЗа с радостью разделит свой профессиональный праздник с москвичами, ради которых круглосуточно трудятся столичные газовики. Предприятие подготовило для москвичей и гостей города увлекательное погружение в мир истории газового хозяйства и передовых технологий.

В РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина состоялось торжественное открытие двух газовых фонарей — точных копий своих прародителей, первых осветивших улицы столицы. Эта церемония стала данью уважения истории газового хозяйства Москвы, которая началась в 1865 году с конкурса на освещение города газовыми фонарями, объявленного Московской городской думой. Честь зажечь огонь в этих символах преемственности поколений была предоставлена ректору университета Виктору Мартынову.

В Лужниках развернулся настоящий праздник: мастер-класс по виртуальной сварке с победителями международного чемпионата «Кубок дуги – 2023»: Arc Cup International Welding Competition, увлекательный марафон по сбору пазлов, мастер-класс по декорированию строительных касок, выставка фотографий и специализированной техники и, конечно, розыгрыш подарков от МОСГАЗа.

На тематическом мастер-классе по живописи с профессиональным художником ребята создавали рисунки о работе столичных газовиков, а точнее, образы объектов газового хозяйства Москвы, какими они их видят сегодня и то, каким они представляют их себе в будущем.



Мастер-класс по рисованию в Лужниках



Розыгрыш подарков в День работников нефтяной и газовой промышленности в Лужниках



Мастер-класс по виртуальной сварке в Лужниках

СЕРГЕЙ СОБЯНИН НАГРАДИЛ ЛУЧШИХ СПЕЦИАЛИСТОВ КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА



В столице подвели итоги реализации программы развития городской среды в 2024 году и подготовки к предстоящему осенне-зимнему сезону. В ходе торжественной церемонии мэр Москвы Сергей Собянин наградил лучших специалистов Комплекса городского хозяйства.



«То, что вы сделали в городе за последние годы, действительно сделало наш город одним из самых лучших в мире и любимым горожанами. Поэтому работников Комплекса городского хозяйства, которые это сделали своими руками, конечно, любят наши горожане. Присоединяюсь и поздравляю вас», — отметил мэр Москвы.

В число награждаемых вошел слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования АО «МОСГАЗ» Леонид Ефремов. В организации он трудится 41 год, принимал участие в реконструкции нескольких газорегуляторных пунктов столицы.

ДЕТИ СОТРУДНИКОВ МОСГАЗА ВСТРЕТИЛИСЬ С НАСТОЯЩИМ ГЕРОЕМ!



Вдохновляющая встреча детей сотрудников МОСГАЗа с настоящим героем состоялась в летнем лагере «ОРГРЭС». Федор Анатольевич Погодин — защитник Родины, награжденный орденом Мужества — слесарь по ремонту самоходной техники в Транспортном управлении предприятия. Он рассказал ребятам впечатляющие истории о службе и подвигах, подчеркнул важность смелости и решительности в жизни, а еще необходимости помогать другим.

Федор Анатольевич объяснил, что каждый может столкнуться с трудностями и вызовами, и именно в такие моменты важно проявлять характер и не бояться действовать. Рассказ героя произвел сильное впечатление на ребят.



ЮНЫЕ МОСКВИЧИ ПРОШЛИ СТАЖИРОВКУ В АО «МОСГАЗ» В РАМКАХ ПРОЕКТА «ЛЕТО В НОВОМ ФОРМАТЕ»



В рамках профориентационной программы для подростков «Лето в новом формате» подростки Москвы прошли стажировку в АО «МОСГАЗ» и познакомились с профессией слесаря по эксплуатации и ремонту газового оборудования.

«Москва — город больших карьерных возможностей. Для ребят, которые только находятся на старте профессионального пути, город реализует программу «Лето в новом формате». Подростки пробуют себя в различных специальностях, погружаются в настоящий рабочий процесс и получают первые

деньги», — рассказал директор службы занятости населения Москвы, руководитель центра «Профессии будущего» Андрей Тарасов.

Двадцать рабочих дней стажировки ребята были погружены в профессию, знакомились с нюансами газового оборудования, реальными условиями работы, посещали объекты МОСГАЗа и обучались у опытных профессионалов. Возможность получения ценного опыта юными москвичами выдалась благодаря партнерству АО «МОСГАЗ» и центра «Моя карьера».

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ЮБИЛЯРЫ СЕНТЯБРЯ

Транспортное управление
Бабак Юрий Анатольевич
Глухов Владимир Андреевич
Климов Алексей Владимирович
Коваленков Юрий Николаевич
Назаревич Анатолий Дмитриевич
Пономарев Алексей Александрович
Сафронов Владимир Викторович
Чернышов Алексей Владимирович

Управление по эксплуатации газопроводов низкого давления
Дубровина Наталья Юрьевна
Ивличева Галина Николаевна
Попова Палина Ивановна
Савченков Юрий Владимирович
Ямалеев Зуфар Миназимович

Строительное управление «Мосгазстрой»
Антонов Алексей Валентинович
Гуляев Алексей Петрович
Калачев Андрей Яковлевич
Титов Михаил Михайлович

Управление по ГВСД и ГРС
Еркулаев Наиль Тимофеевич
Зоренко Павел Викторович
Метелица Александр Владимирович

Управление по эксплуатации внутридомового газового оборудования
Васильев Олег Владимирович
Климанов Алексей Рудольфович
Крутских Александр Анатольевич

Управление аварийно-восстановительных работ по газоснабжению
Матюшин Дмитрий Михайлович
Пятницкий Сергей Анатольевич

Административно-эксплуатационное управление
Прицаку Вячеслав Владимирович
Тимощенко Татьяна Александровна

Строительно-монтажное управление
Постников Андрей Анатольевич
Хмельничук Алексей Степанович

Московский городской Центр по исследованию физико-механических свойств конструкционных материалов
Мурзаханов Гумер Хасанович

Управление по организации и проведению работ по благоустройству
Ковырзёнок Валерий Валентинович

Управление «Моспромгаз»
Горбушин Андрей Александрович

Бухгалтерия
Павлова Светлана Петровна

Управление «Врезок и присоединений газопроводов»
Герилович Марина Анатольевна

Управление делами
Мухордов Алексей Петрович

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

